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 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة  
 مكتب التعليم  

 متوسطة  

 
 الدرجة 
 رقما

 ه 1446  /      /     التاري    خ:  
ي متوسط 

 
 الصف: ثان

 المادة: رياضيات 
 الزمن: ساعتان 

40 

 الدرجة 
 كتابة

 

ي الفصل الدراسي 
 
ي اختبار نهان

 
 ه 1446الأول( للعام الدراسي  ) الدور  الثان

 رقم الجلوس :                                                                                                                                                      :اسم الطالب

درجة  24      

 د ج   ب أ : السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة

ن    . 1 ن لهما وحدتان مختلفتان المقارنة بي   التناسب  المعدل  النسبة  كميتي 
 معدل  
 الوحدة 

ن باستعمال القسمة  . 2 ن كميتي   التناسب  المقارنة بي 
 معدل  
 الوحدة 

 المعدل  النسبة 

3 .  
ي الإذاعة المدرسية   6طالب شارك   32صف فيه 

ن
منهم ف

ي أبسط صورة
ن
ن ف ن إلى غي  المشاركي   ، فأن نسبة المشاركي 

6  :13  3  :13  16 : 3 13   :3  

 12  اكتب النسبة     . 4
  30  

ي ابسط صورة  
ن
 ف

 2 
 5   

 5 
 6   

 2 
 3  

  1 
 3   

 70 50 60 80 ساعات   5ريال لكل    300احسب معدل الوحدة ل       . 5

6 .  
 ، فما ثمن  20دفاتر  4ثمن إذا كان 

ً
دفاتر  بسعر   5ريالا

 الوحدة نفسه؟ 
 ريال  26 ريال  24 ريال  22 ريال 25 

7 .  
ي   ١50يستطيع فيصل طباعة 

ن
دقائق ، فما عدد   3كلمة ف

ي  
ن
ي يمكنه طباعتها ف

 دقائق بالمعدل نفسه ١0الكلمات الت 
600 500 450 550 

8 .  
ن جدة و مكة على الخريطة  فأوجد  ، سم   3المسافة بي 
 بأن مقياس الرسم  

َ
 م ل ك  24 سم = ١المسافة الفعلية علما

 84  كلم  48  كلم  96  كلم  72  كلم 

حل التناسب     . 9
 2  
 3  = 

 س 
 8س =  6س =  10س =  4س =     12

10 .  
عدا 

ُ
بوصة و مقياس المخطط   2بوصة و  3غرفة إذا كان ب

 قدما ، فما البعدان الفعليان للغرفة بالقدم؟     20بوصة = ١
24 ، 48 30 ، 52 40 ، 60 48 ، 72 

 36 30 39 33 قدم   3ياردة =   ١ ياردة  إلى قدم ، إذا علمت أن  ١2حول    . 11

 7000 6000 8000 5000 رطل   2000طن =    ١ إذا علمت أن طن إلى رطل ،  3حول    . 12

، إذا علمت أن )   370حول    . 13  3,7 3700 0,37 37 سم (   ١00م =    ١سم إلى مي 

14 .  
، ما كمية العصي    تر ل  ١.75تحتوى قارورة عصي  على 

 بالمللي  
١75 ١7,5 ١750 7500١ 

 ملم  ١5سم =  ١عامل المقياس إذا كانت   . 15
 1 
 2  

  3 
 4  

  1 
 5  

  2 
 3  

 

ي ابسط صورة ٪  على صورة كسر ١20اكتب النسبة    . 16
ن
ف

 
 12 
 10   

 5 
 6   

 6 
 5   

 10 
 12   

  3 اكتب الكسر      . 17
 4   

 ٪  100 ٪  50 ٪  75 ٪  25 على صورة نسبة مئوية    

18 .  
ا على رف ، يوجد    60من بي   

ً
ا علميًا ، 15كتاب

ً
 كتاب

 ما النسبة المئوية للكتب العلمية 
20  ٪ 25  ٪ 30  ٪ 10  ٪ 

 اقلب الورقة



 

 

 

 

 اتدرج 8  :    لثال الثاؤ سلا
 

 

 

19 .  
عامًا ويعيش التمساح   ١20تعيش بعض أنواع السلاحف 

 التمساح تقريبا من هذا المدة فكم يعيش ٪   42
60 48 58 52 

20 .  
 ثم ارتفع السعر بزيادة   24سعر كيس أرز  

ا
 ريالً

، فكم السعر الجديد ؟  % 25مقدارها 
 

30 28 32 35 

21 .  
ي  أوجد   لدرجات خمس طلاب المتوسط الحساب 

ي مادة الرياضيات :  
 
(   2،   3،   ١0،   8،   7)   ف

 

7 6 8 5 

؟ 50منه يساوي   % 40ما العدد الذي     . 22
 

125 120 115 130 

(  ١0،   9،  8،   7،   3الوسيط للبيانات )   . 23
 

3 8 9 7 

24 .  
ي  
 
إذا أضيفت   33،   53،   46أطوال ثلاث سمكات كما يأب

فإن العبارة الصحيحة  98سمكة طولها  
 

 يزداد

المتوسط    

لا يتغت   

 الوسيط 

ينقص  

 المتوسط 

 ينقص 

المنوال    

ي السؤال الثا
 
 درجات  8  ( للعبارة الصحيحة أو حول علامة ) × ( للعبارة الخاطئة: ضع دائرة حول علامة ) :  ن

اح ، وافق  20طبيبا من  ١2وافق   . 1 اح  ١0أطباء من  6على الاقي   ×  نسبتان متكافئتانالعلى الاقي 

ي يعد الكيلوجرام ) كجم ( الوحدة الأساسية لقياس الكتلة   . 2 ي النظام المي 
ن
 ×  ف

ي مجموعة البيانات يسمى المنوال   . 3
ن
ه ف  من غي 

 ×  العدد الذي يتكرر أكير

 ×  البيانات باستعمال الفئات يسمى التمثيل بالأعمدة تمثيل   . 4

ي تخصم من سعر السلعة الاصلىي   . 5
ي السعر هو القيمة الت 

ن
 ×  الزيادة ف

ي   . 6
 ×  فإن المتوسط ينقص 24إذا أضيفت سمكة طولها  33،   53،  46أطوال ثلاث سمكات كما يأب 

ي التنبؤ بأحداث   . 7
ن
ات عي  الزمن التمثيل بالخطوط يفيد ف ن العلاقات و التغي   ×  مستقبلية لأنه يبي 

ي دفعها محمد لمستحقيها   . 8
   فأن رصيده وقت دفعها   450اذا كان مقدار الزكاة الت 

ً
 ×  ريال ١8000ريالا

 

 ( من التمثيل  بالنقاط أوجد ما يلىي : 1 

 .......... أ( الفجوات تقع بي      ..........  و     

 ب( القيمة المتطرفة = 

 ج( المنوال =   

 د( المدى =  

 ( من المدرج التكراري أجب عن الأسئلة التالية2

؟  )   (.............................. أ( عدد الطلاب الكلىي

اوح أطوالهم بي     (.............................. ) ؟   149و  140ب( عدد الطلاب الذين تتر

 هي الفئ
ً
 (.............................. )   ةج( الفئه الأكتر تكرارا

 

 

 

ي فايز ال انتهت الاسئلة 
 
 عوف



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية  

 التعليم  وزارة

 حائل  بمنقطة التعليم إدارة

 الحائط مكتب تعليم  

 الحليفة العليا متوسطة 

 
 ه  1445التاري    خ:          /       /  

 المادة : رياضيات 

 أول متوسط  الصف :  

 الزمن : ساعتان  

ي ) الدور الأول ( 
ي الفصل الدراس الثان 

 اختبار نهان 

ي  المصحح 
 
الدرجة    المراجع  فايز العوف

 رقما

الدرجة   

 كتابة 

 

 40  التوقيع  التوقيع درجة فقط
 

            رقم الجلوس:                                                                                                          اسم الطالب: 
 

 درجة  24  :السؤال الأول: اخي  الإجابة الصحيحة لكل فقرة 
 

 

 

 

 

ن لهما وحدتان  ١ ن كميتي  ن باستعمال القسمة 2  مختلفتان(  المقارنة بي  ن كميتي   ( المقارنة بي 
 

 د التناسب ج المعدل  ب النسبة أ
 معدل  
 الوحدة 

 ب النسبة أ 
 معدل 

 الوحدة  
 المعدل  د التناسب ج

 

ي الإذاعة المدرسية ، فأن  6طالب شارك  32( صف فيه 3
ن
منهم ف

ي أبسط صورة 
ن
ن ف ن إلى غي  المشاركي   نسبة عدد المشاركي 

 12  (  اكتب النسبة   4 
  30 

ي ابسط صورة  
ن
 ف

 

 أ  3:  13 د 16:   3 ج 13:   3 ب 13:   6 أ
 2 
 5 

 ب  
 5 
 6 

 ج  
 2 
 3 

 د  
 1 
 3 

  

 

 ، فما ثمن  20دفاتر  4( ثمن 6  ساعات  5ريال لكل    300(  احسب معدل الوحدة لــ   5
ً
 دفاتر  بسعر الوحدة نفسه؟   5ريالا

 

 ريال 26 د ريال 24 ج ريال 22 ب ريال 25 أ  70 د 50 ج 60 ب   80 أ
 

ي   ١50(   يستطيع فيصل طباعة  7
ن
دقائق ، فما عدد الكلمات   3كلمة ف

ي 
ن
ي يمكنه طباعتها ف

 دقائق بالمعدل نفسه  ١0الت 
 

ن جدة و مكة على 8 سم فأوجد  3الخريطة (   إذا كانت المسافة بي 

 بأن مقياس الرسم 
َ
 م لك  24سم = ١المسافة الفعلية علما

 

 كلم   84 د كلم   48 ج كلم   96 ب كلم   72 أ  550 د 450 ج 500 ب   600 أ
 

 

حل التناسب     (    9
 2  
 3  = 

 س 
12     

عدا  غرفة ١0
ُ
بوصة و مقياس المخطط   2بوصة و  3( إذا كان ب

 قدما ، فما البعدان الفعليان للغرفة بالقدم؟     20بوصة = ١
 

                               48،  72 د                               40،  60 ج                               30،  52 ب                               24،  48 أ  8س =  د 6س =  ج 10س =  ب 4س =  أ
 

 رطل (  2000طن =  ١رطل ،  إذا علمت أن )  طن إلى   3(  حول ١2  قدم ( 3ياردة =  ١ياردة  إلى قدم ، إذا علمت أن )   ١2(  حول ١١
 

 7000 د 6000 ج 8000 ب 5000 أ  36 د 30 ج 39 ب 33 أ
 

 

، إذا علمت أن )  370(  حول ١3  ل ، ما كمية العصي  بالمللي  ١.75( تحتوى قارورة عصي  على  ١4  سم ( ١00م =  ١سم إلى مي 
 

 ١7500 د ١750 ج 17,5 ب ١75 أ  3,7 د 3700 ج 0,37 ب 37 أ
 

ي ابسط صورة١20( اكتب النسبة ١6  ملم  ١5سم = ١( عامل المقياس إذا كانت ١5
ن
 ٪  على صورة كسر اعتيادي ف

 

 أ
 1  
 2   

 ب 
 3  
 4   

 ج 
 1  
 5   

 د 
 2  
 3   

 أ  
 12 
 10  

 ب 
 5  
 6   

 ج 
 6  
 5   

 د 
 10 
 12  

 
 

 

  3 ( اكتب الكسر    17
 4   

  على صورة نسبة مئوية    
ا على رف ، يوجد   60من بي    ( ١8

ً
ا علميًا ، ما النسبة 15كتاب

ً
كتاب

 المئوية للكتب العلمية
 

 

 اقلب الورقة 



 

 

ي : 
 اتدرج 8  أوجد ما يلىي :  بالنقاط  التمثيل من (  1السؤال الثان 

 .......    و ..........     أ( الفجوات تقع بي     

  ب( القيمة المتطرفة =

    ج( المنوال =

   د( المدى = 

 

 ( من المدرج التكراري أجب عن الأسئلة التالية2

؟  )                (  أ( عدد الطلاب الكلىي

اوح أطوالهم بي     ؟  )                   ( 149و  140ب( عدد الطلاب الذين تتر

 هي الفئه     )                  (
ً
 ج( الفئه الأكتر تكرارا

 
 
 

 اتدرج 8  (   أمام العبارة الخاطئة :   ×مة )  ض  ( أمام العبارة الصحيحة أو علامة )  ضع علا السؤال الثالث : 
 

 انتهت الاسئلة 

%25 أ %75 ب  %50 ج  % 100 د   40% د %30 ج %20 ب 25% أ  
 

 

 

 

 

 

 

  ٪42عامًا ويعيش التمساح   ١20(  تعيش بعض أنواع السلاحف ١9

 ساح تقريبامن هذا المدة فكم يعيش التم 
 

 ثم ارتفع السعر بزيادة مقدارها   24سعر كيس أرز   ( 20
ا
،   %25ريالً

 فكم السعر الجديد ؟ 
 

 35 د 32 ج 28 ب 30 أ  52 د 58 ج 48 ب 60 أ
 

 

 

 

ي أوجد (  2١ ي مادة  المتوسط الحساب 
 
لدرجات خمس طلاب ف

 ( 2،   3،  ١0،   8،  7)  الرياضيات : 
 ؟50منه يساوي   %40( ما العدد الذي  22 

 

 130 د 115 ج 120 ب 125 أ  5 د 8 ج 6 ب 7 أ

  (  ١0،  9،  8،  7،   3الوسيط للبيانات ) ( 23
ي  ( 24

إذا أضيفت سمكة   33،  53،  46أطوال ثلاث سمكات كما يأب 

 فإن العبارة الصحيحة 98طولها 
 

 أ  7 د 9 ج 8 ب 3 أ
يزداد 

 المتوسط 
 ب

لا يتغت  
 ج الوسيط

ينقص 
 د المتوسط 

ينقص 
 المنوال 

اح ، وافق  20طبيبا من  12وافق   . 1 اح نسبتان متكافئتان 10أطباء من  6على الاقتر   على الاقتر

ي يعد الكيلوجرام ) كجم ( الوحدة الأساسية لقياس الكتلة   . 2 ي النظام المتر
 
  ف

ي مجموعة البيانات يسمى المنوال العدد   . 3
 
ه ف  من غت 

  الذي يتكرر أكتر

  تمثيل البيانات باستعمال الفئات يسمى التمثيل بالأعمدة   . 4

ي تخصم من سعر السلعة الاصلىي   . 5
ي السعر هو القيمة التر

 
  الزيادة ف

ي   . 6
  المتوسط ينقصفإن   24إذا أضيفت سمكة طولها  33،   53،  46أطوال ثلاث سمكات كما يأنر

ات عي  الزمن التمثيل بالخطوط   . 7 ن العلاقات و التغي  ي التنبؤ بأحداث مستقبلية لأنه يبي 
ن
  يفيد ف

ي دفعها محمد لمستحقيها   . 8
   فأن رصيده وقت دفعها   450اذا كان مقدار الزكاة التر

ا
  ريال 18000ريالا


